
Ne pišite po položnice, ker imate s tem 
le stroške. Kupite si jo za 25 par na po
šti, vpišite številko »Našega doma« in si
cer 13.577 in pošljite denar! 

Mesto da list naročate po dopisnici, si 
kupite položnico in pošljite naročnino in 
mi Vam bomo od marca list pošiljali. 

Tisti, ki lista niste več dobili, ga boste 
dobivali od marca naprej, če ste poslali 
12 Din, Vam lahko štejemo 2 Din za leto 
1929, ali pa nam pišite, kaj naj storimo z 
njimi: lahko jih damo na Vaš račun Ci
rilovi tiskarni ali »Gospodarju«, le vra
čati Vam jih ne moremo, ker bi imeli 
prevelike stroške. 

Če lista niste dobili, pa ste ga naročili, 
nam to takoj pišite kratko in z natanč
nim naslovom. Taka sporočila lahko na
pišete na navaden list papirja v velikosti 
dopisnice in ni treba znamke. Napišite le, 
da je »reklamacija«. Toda nič drugega 
ne smete pisati kot le to: »L in 2. številko 
»Našega doma« nisem sprejel«. Spodaj 
svoj naslov. Pošta nam je namreč več iz
vodov vrnila, ker so nam dotični sporo
čili pomanjkljive naslove. 

Novi dobrotniki. Hranilnica in posojil
nica v Vurbergu 20 Din, Posojilnica pri 
Sv. Lenartu v Slov. gor. 120 Din. Vsega 
doslej 1330 Din. Bog živi naslednike! 

»Naš dom« izhaja prvega v mesecu, 
drugega je na pošti, tretjega ga dobijo 
bližnji naročniki, četrtega pa oddalje
nejši. 

Prvih številk ni več, lahko pa si ga na
ročite od marca naprej. Za »Gospodarje
ve« naročnike velja od marca naprej 10 
Din, za druge 17 Din. V marčevi številki 
bo natisnjen na kratko začetek povesti, 
kar je je doslej izšlo. 

Ali ste res pozabili plačnti naročnino?! 
Velika večina je storila svojo dolžnost. 
Nekaj pa jih je pozabljivih in si mislijo: 
naj mi le pošiljajo list, dokler se ne bodo 
naveličali; Taki nam delajo veliko škodo. 
Zato prosimo, da plačajo naročnino vna
prej, ker zastonj ali pa za 3 Din jim r<:s 
ne moremo vse leto pošiljati lista. Prosi
mo jih, naj nam kratko sporočijo, da li
sta nočejo, ali pa naj nam list vrnejo! 

Ne odgovarjamo na pisma, v katerih ni 
priloženih znamk za odgovor. — Uprava 
»Slov. Gospodarja«. 

,,Naš dom". 


